
  

 
 
 

Maria - příležitost pro 
inspiraci  
K nedělním textům „Které předem 
vyhlédl, ty také předem určil, aby 
přijali podobu jeho Syna, tak aby byl 
prvorozený mezi mnoha bratřími; 
které předem určil, ty také povolal; 
které povolal, ty také ospravedlnil, 
(Řím 8, 29-30).  
 

 
 
Dnes slavíme v našem kostele Narození 
Panny Marie poutní slavnost. Můžeme 
tak vyjádřit (a také vyjadřujeme) náš 
vztah k Marii, matce Ježíše Krista.                  
O narození Marie se v Písmu mnoho 
nedozvíme, neznáme ani skutečný den 
jejího narození, přitom dnešní den je 
jedním z nejstarších mariánských svátků. 
Dnešní datum se objevuje poprvé                   
v 5. století v Jeruzalémě. Byl to výroční 
den posvěcení baziliky postavené na 
místě, které tamní tradice označovala za 
místo, kde se Matka Boží narodila.  
 

 
 
 
 
 
Dnes tam stojí bazilika sv. Anny a od 7. 
století se slaví v tento den svátek 
Narození Panny Marie. Život Panny Marie 
se stává příležitostí pro inspiraci a 
následování. Marie se stala obrazem 
církve, tedy nás spolu-putujících do 
Božího království. Úvodní verše svatého 
Pavla Římanům musíme pochopit                   
v kontextu celého učení apoštola Pavla. 
Nejsme loutky v rukou Božích. On má              
s každým z nás plán, projekt, nabídku, 
šanci, záměr. Od nás očekává rozhodnutí, 
volbu, spolupráci. Jeho plán je 
uskutečnitelný, možnosti, které se nám 
nabízejí, jsou dosažitelné. Přijměme slova 
jednoho teologa, který komentuje 
tajemství Panny Marie, jejího početí, 
narození a vůbec celého jejího života mezi 
námi lidmi: „Vždyť ve slovech o 
Neposkvrněné bylo vysloveno také celé 
tajemství našeho duchovního života. My 
sami jsme totiž údy církve; na nás musí 
být završeno, co milostiplně započalo u 
Marie. My sami se máme mocí Ducha 
svatého stát znovu neposkvrněnými, na 
nás se musí dokonat vítězství nad hadem. 
My jsme ti, kdo mají znovu vstoupit do 
ztraceného ráje, z něhož Maria nebyla 
nikdy vyhnána. Neboť naším cílem je, 
vstoupit ‚neposkvrnění a v radosti‘ před 
tvář Boží slávy“. Následujme proto Marii: 
Maria neprotestuje, ona svoluje. Maria 
nepochybuje, ona věří. Maria si 
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nestěžuje, ona jedná. Maria netaktizuje, 
ona se vydává. (podle www.pastorace.cz) 
 

Farní den  

 
 
V sobotu 3.9. proběhl tradiční podzimní 
farní den. Počasí nám přálo, takže účast 
byla poměrně hojná. Naši kuchaři se opět 
překonali a uvařili v duchu česko-
polského přátelství bigos a tradiční 
polskou polévku z červené řepy. A 
naprosto nezaujatě – bylo to skvělé! Pilné 
farnice napekly se spoustu buchet, 
koláčků a koláčů, točilo se pivo jako křen 
a malinovka jak z čerstvých malin. A jako 
vždy se mluvilo, povídalo, vyprávělo, 
smálo a nakonec i zpívalo. 
Všem, kteří  co se podílejí na přípravě 
farního dne patří jako vždy velký dík. 
Všem zúčastněným patří dík za 
společenství, za možnost setkání, za 
možnost sdílení. 
Těšíme se na další setkání! 
 
 

Farní pouť do Vambeřic 
Na sobotu 17.9. je naplánována farní pouť 
do Vambeřic. 
Sejdeme se v 10:30 na parkovišti ve 
Studené Vodě. Odtud budeme vycházet 

na pěší část poutě. Trasa je dlouhá zhruba 
8,5 km. 
Pro ostatní, kteří nebudou moci jít pěšky 
je možnost zajištění autobusu z Trutnova. 
Sraz bude ve 12:00 u bývalého okresu. Pro 
organizaci a zajištění míst v autobuse je 
nutnost se nahlásit, a to buď na mail 
rkf.trutnov@dihk.cz, nebo přímo u pí. 
Božkové tel:604783065. Děkujeme.  
Mše svatá je naplánována na 14:00. 
Program pouti bude ještě upřesněn. 
M. Lička 
 
 

Prosba na farnost 
Oblastní charita Trutnov nás 
kontaktovala s prosbou ohledně 
možnosti ubytování pro 2 ukrajinské 
maminky se 2 dětmi. Maminky 
momentálně bydlí v nevyhovujících 
podmínkách. Naše žádost směřuje na ty, 
kteří by měli možnost ubytovat obě 
maminky nejlépe v jednom společném 
bytě s nájmem max. do 15. tis./měsíčně. 
Pokud byste měli tuto možnost, prosím, 
kontaktujte farní kancelář nebo přímo 
pana faráře. Děkujeme. 
 
Dále jsme byli osloveni s prosbou o 
pomoc pro maminku z Úpice. Bohužel 
tuto rodinu postihlo neštěstí v podobě 
ohně a momentálně shání maminka 
možnost ubytování přímo v Úpici. Pokud 
byste věděli, či měli možnost pomoci 
této rodině, ozvěte se, prosím, farní 
kanceláři nebo přímo panu faráři. 
Děkujeme. 
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Informace z farnosti: 
Adorace za Ukrajinu 
Čeští a moravští biskupové vyzývají věřící 
k tiché adoraci za mír na Ukrajině v den 
svátku Povýšení svatého Kříže. Tato 
adorace se uskuteční tedy ve středu 14.9. 
od 18:00-19:00 v kapli Božího 
Milosrdenství. 
Misijní klubko 
Setkání Misijního klubka se uskuteční 
16.9. od 16:00 na faře. Všichni malí 
misionáři jsou srdečně vítáni. 
Sbírka 
Na 18.9. je vyhlášena mimořádná sbírka 
na církevní školství. 
Vikariátní setkání mládeže 
Ve dnech 23.-25.9. proběhne vikariátní 
setkání mládeže v Ruprechticích. 
Podrobnosti na plakátu na nástěnce. 
Přihlašovací formulář je stránkách 
farnosti. Přihlášení je možné do 20.9. 
Ministrantské výlety  
V termínu 30.9. až 2.10. je pro naše 
ministranty a nové zájemce o tuto službu 
připraven společný víkend v Orlických 
horách. O dva týdny později (22. 10.) je 
pak naplánovaný celodenní ministrantský 
výlet – cíl bude upřesněn podle počasí. 
Podrobnosti vám sdělí jáhen Lukáš. 
Synodální setkání 
Na říjen plánujeme uskutečnit avizované 
setkání farnosti, kde budeme společně 
probírat témata a otázky ze synodálních 
setkání. Pokud by chtěl někdo přispět 
svými podněty k přípravě náplně tohoto 
setkání, kontaktujte co nejdříve jáhna 
Michala. 
Modlitební společenství 
Se začátkem školního roku Vás chceme 
opět pozvat na společné modlitby, na 

kterých se budeme setkávat každou 
středu od 18. hodin v Kapli Božího 
Milosrdenství. Společně chválíme Pána, 
radujeme se z jeho blízkosti, nasloucháme 
Božímu slovu a prosíme za potřeby světa. 
Vítáni jsou všichni (i ti, co zatím nemají 
žádné zkušenosti se společnými 
modlitbami). Těšíme se na vás 
(modlitební společenství a j. Lukáš) 
Náboženství 

Rozvrh hodin náboženství je: 
1.-3. třída-čtvrtek 16:15-17:00–vyučující 
V. Nesvadbová, začíná se 6.10. 
4.-5. třída-úterý 14:45-15:30–vyučující 
o. Jano, začíná se 4.10. 
6.třída-úterý 14:15-16:00-vyučující 
M. Semeráková, začíná se 4.10. 
7.-8.třída-pondělí 15:50-16:35-vyučující 
V. Nesvadbová, začíná se 3.10. 

 

 

Apoštolát modlitby 

na září 2022 
 

Úmysl papeže 

Za zrušení trestu smrti 

Modleme se za to, aby v zákonech všech 

zemí světa byl zrušen trest smrti, který 

poškozuje nedotknutelnost a důstojnost 

osoby. 

Národní úmysl 

Za synodní proces 

Modleme se za místní církve evropského 

kontinentu, aby v rámci synodního 

procesu naslouchaly Duchu pravdy a 

pokoje..



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 11. září 2022 do 18. září 2022 
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